
Analiza 1
7. domača naloga

(1) Po definiciji dokaži, da je

lim
n→∞

1 + 3ni

n(1 + i)
=

3 + 3i

2
.

(2) Naj za realno zaporedje an velja

|am − am+1|+ |am+1 − am+2|+ · · ·+ |an−1 − an| ≤ 1 za vsaka n > m ∈ N.
(a) Pokaži, da je zaporedje bn s splošnim členom

bn = |a1 − a2|+ |a2 − a3|+ · · ·+ |an − an+1|
konvergentno.
(b) Dokaži, da je zaporedje an konvergentno. (Nasvet: S pomočjo prve točke pokaži, da je zaporedje
an Cauchyjevo.)

(3)∗Zaporedje an je gosto na intervalu (0, 1). Izračunaj lim inf
n→∞

aann in lim sup
n→∞

aann .

(4)∗Naj bo an zaporedje realnih števil, za katerega velja

lim
n→∞

(an+1 − an) = 0 .

Pokaži, da je vsako število a ∈ (lim inf an, lim sup an) stekalǐsče danega zaporedja.


